 „Siemianowickie Barwy Wolontariatu”
Zapraszamy do udziału w konkursie „Siemianowickie Barwy Wolontariatu”.  

Konkurs skierowany jest do wolontariuszy, osób korzystających z ich pomocy, przedsiębiorstw, które realizują program wolontariatu pracowniczego, organizacji pozarządowych i instytucji publicznych współpracujących z wolontariuszami i wspierających ruch wolontarystyczny w Polsce. Wśród kandydatów wybierzemy trzech laureatów.
Kandydatury, które wpłyną do Urzędu w ramach „Siemianowickich Barw Wolontariatu”  będą zaproponowane komisji regionalnej konkursu „Barwy Wolontariatu” organizowanej przez Ogólnopolską Sieć Centrów Wolontariatu.

ZASADY UCZESTNICTWA I TERMIN ZGŁASZANIA KANDYDATÓW DO KONKURSU

Termin nadsyłania zgłoszeń kandydatów upływa dnia 26 października 2015 r.

Decyduje data wpłynięcia zgłoszenia. Kandydatów do konkursu należy zgłaszać listownie, osobiście lub pocztą elektroniczną, do Urzędu Miasta Siemianowice Śląskie.

Zgłoszeń do konkursu dokonywać należy na załączonym formularzu. Zgłaszać można od jednego do pięciu kandydatów. Dla każdego kandydata należy wypełnić jeden formularz.

Nominowani do konkursu kandydaci swoją aktywność wolontarystyczną mogą wykonywać

w dowolnym obszarze życia społecznego.

Do każdego formularza zgłoszeniowego dołączyć należy opis działalności nominowanej osoby. Opis powinien być zamieszczony na maksymalnie 4 stronach maszynopisu 
i dołączony do formularza zgłoszeniowego. Opis może mieć dowolną formułę np. wspomnienie, relację, refleksję, pamiętnik. Opis musi być sporządzony w formie maszynopisu lub pliku komputerowego (w przypadku zgłoszeń dokonywanych pocztą elektroniczną).

Nominowani do konkursu mogą być pojedynczy wolontariusze, grupy wolontariuszy, rodziny, które wspólnie podejmują działania społeczne. Zgłoszeń wolontariuszy do konkursu mogą dokonywać organizacje pozarządowe, grupy samopomocowe, instytucje państwowe, samorządowe, przedsiębiorstwa, które realizują program wolontariatu pracowniczego, osoby prywatne korzystające z pomocy wolontariuszy, a także zgłaszać mogą się sami wolontariusze. W przypadku zgłoszeń dokonywanych przez osoby prywatne lub samych wolontariuszy konieczne jest potwierdzenie faktu działalności wolontariusza przez organizację lub instytucję, która może o tym fakcie zaświadczyć.
KRYTERIA OCENY ZGŁOSZEŃ

Ocenie nominowanych kandydatów podlegać będzie przede wszystkim: zaangażowanie;

innowacyjność; skuteczność; partnerstwo w podejmowanych przez wolontariuszy działaniach.
ROZSTRZYGNIĘCIE KONKURSU

Do 5 listopada 2015 zostaną wybrani lokalni laureaci I, II i III miejsca. Wyniki konkursu zostaną przesłane do Centrum Wolontariatu w Katowicach i wezmą udział w Regionalnej edycji konkursu „Barwy Wolontariatu”.
MIEJSCE SKŁADANIA ZGŁOSZEŃ: 
Urząd Miasta Siemianowice Śląskie

ul. Jana Pawła II 10, 41-100 Siemianowice Śląskie

ul. Michałkowicka 105, 41-103 Siemianowice Śląski

Zgłoszenia można złożyć w kancelarii lub przesłać pocztą lub e-mailem (wymagane są skany w dokumentach, które będą podpisywane przez uczestników konkursu).
