Zaproszenie do udziału w konsultacjach społecznych w sprawie zaopiniowania projektu Uchwały Rady Miasta w sprawie: przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015.

Konsultacje odbędą się w terminie od 21.10.2014 r. do 28.10.2014 r. 
Zgodnie z dyspozycją art. 5 ust 5. ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. działalności pożytku publicznego i o wolontariacie oraz na podstawie Uchwały nr 666/2010 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia  24 czerwca 2010 r. w sprawie: szczegółowych zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z organizacjami pozarządowymi, podmiotami, o których mowa  w art. 3 ust. 3  ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie oraz radami działalności pożytku publicznego projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach, dotyczących działalności statutowej organizacji Urząd Miasta Siemianowice Śląskie zaprasza przedstawicieli organizacji pozarządowych oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, działające na terenie Miasta Siemianowice Śląskie lub              na rzecz jego mieszkańców, do zapoznania się z projektem poniższej uchwały:

w sprawie: przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2015.
 
Ewentualne propozycje i uwagi prosimy zgłaszać na Formularzu zgłoszenia opinii                               w nieprzekraczalnym terminie do dnia 28 października 2014 r. na adres poczty elektronicznej: 
so-zs@um.siemianowice.pl lub dostarczyć bezpośrednio do Urzędu Miasta.

